

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 153
16 Ιουνίου 2021

Η Σύγκλητος:

1	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Α.Γ. του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
2	Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθηγητή Α.Ζ. του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.
3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Η.Χ. του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.
4	Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Β.Γ. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα “Ανάλυση Φυσικών Προϊόντων και Επεξεργασία” στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
5	Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη της Χ.Μ. στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Επιστήμη Ζωικής Παραγωγής» στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
6	Ενέκρινε τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Ο.Τ. του Τμήματος ΓΕΒΕΤ.

7	<p>Ανακάλεσε την απόφαση που έλαβε στην 149^η συνεδρία της σχετικά με τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Μ.Α. στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών.</p> <p>Ενέκρινε τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Μ.Α. στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών.</p>
8	<p>Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Β.Τ. του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.</p>
9	<p>Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για ανέλιξη του Επίκουρου Λ.Λ. του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.</p>
10	<p>Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Μάρκετινγκ, Επικοινωνία, Προβολή» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας.</p>
11	<p>Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος και αποφάσισε ομόφωνα όπως κηρύξει άγονη τη θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα “Υπολογιστική Δημοσιογραφία και Δημοσιογραφία Δεδομένων” στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, και υποβάλλει εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.</p>
12	<p>Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Κ.Γ. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα “Πολιτική και Διαδίκτυο” στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.</p>
13	<p>Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα</p>

	<p>«Καλλιτεχνική Πρακτική και Θεωρία, στη Δισδιάστατη Δημιουργία (Σχέδιο, Ζωγραφική, Μικτές Τεχνικές κλπ) ή/και Τρισδιάστατη Δημιουργία (Γλυπτική, Κατασκευές, Εγκαταστάσεις στον Χώρο κλπ συμπεριλαμβανομένων και των Καλλιτεχνικών Τεχνολογικών Εφαρμογών (Διαδραστικά Περιβάλλοντα και Εγκαταστάσεις, Ψηφιακή Τέχνη κλπ)» στο Τμήμα Καλών Τεχνών.</p>
14	<p>Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για έγκριση της προκήρυξης για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργική Κατασκευή, Πειραματικό Design και Σύγχρονες Ψηφιακές Τεχνολογίες», στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.</p> <p>Ενέκρινε τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Δημιουργική Κατασκευή, Πειραματικό Design και Σύγχρονες Ψηφιακές Τεχνολογίες», στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.</p>
15	<p>Ανακάλεσε την απόφαση που έλαβε στην 127^η συνεδρία της σχετικά με τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης μέλους ΔΕΠ στο τμήμα ΜΗΜΕΜΥ, στο γνωστικό αντικείμενο «Σύνθεση και Ανάπτυξη Ανόργανων Λειτουργικών Υλικών».</p> <p>Ενέκρινε τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης μέλους ΔΕΠ στο Τμήμα ΜΗΜΕΜΥ, στο γνωστικό αντικείμενο «Σύνθεση και Ανάπτυξη Ανόργανων Λειτουργικών Υλικών».</p>
16	<p>Ενέκρινε την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθηγητή Σ.Χ. του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ.</p>